

## Pályázati felhívás

### az I. Kooperatív Doktori Program (KDP) Konferencia keretében megrendezésre kerülő 3MT versenyen való részvételre

A Kulturális és Innovációs Minisztérium, a Doktoranduszok Országos Szövetsége és a Nemzeti Innovációs Ügynökség jelen pályázati felhívással meghirdeti a **3MT (Three Minute Thesis)** versenyt, amely az I. KDP Konferencia keretében kerül megrendezésre. A verseny célja, hogy a doktoranduszok figyelemfelkeltő és jól érthető módon mutassák be kutatási témáikat, összesen 3 percben.

A 3MT verseny egy innovatív prezentációs forma, amely lehetőséget ad a doktoranduszoknak, hogy kutatásaikat rövid, lényegre törő és közérthető módon ismertessék. A résztvevők egyetlen statikus diát használva, animációk és segédeszközök nélkül, három perc alatt mutathatják be kutatási témájukat magyar nyelven. Ez a kihívás nemcsak a kutatási eredmények világos kommunikációját igényli, hanem a prezentációs képességeket is fejleszti, mivel a résztvevőknek meg kell találniuk a legfontosabb üzeneteket, és azokat a lehető legérdekesebb formában kell átadniuk. A zsűri az Egyetemi Kutatói Ösztöndíj Program (EKÖP) KDP minősítési szempontjai alapján értékeli a projekteket, és a legjobb előadók díjazásban részesülnek.

#### A verseny részletei:

- **Helyszín:** Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Díszterem (K épület)
- **Időpont:** 2024. október 15. 12:45 – 13:15
- **Résztvevői kör:** minden olyan komplex vizsga előtt álló doktorandusz jelentkezését várjuk, aki az új EKÖP-KDP programba érvényes pályázatot nyújtott be (a jelentkezésnek nem feltétele a nyertes pályázat).
- **Jelentkezési határidő:** 2024. szeptember 30. (hétfő) 23:59
- **Jelentkezés:** a pályázatokat elektronikusan kérjük megküldeni az alábbi e-mail címre: [info@dosz.hu](mailto:info@dosz.hu)

#### Jelentkezési anyagok

A jelentkezéshez az alábbi dokumentumokat kell benyújtani:

##### 1. PPT prezentáció:

- egyoldalas
- képarány: 16:9
- fekvő elrendezés.
- pptx fájlformátum

##### 2. Videó:

- A nevező háromperces előadása rögzített videó formátumban (kérjük a háromperces időkeret pontos betartását), amely a pályázatban feltüntetett link birtokában megnyitható.

3. **Absztrakt:**

- Terjedelem: 1800-3600 karakter, 5 kulcsszó megadásával.

4. **Nyilatkozat:**

- A pályázó nyilatkozata arról, hogy a döntéshozók megismerhetik a pályázat tartalmát.

Kérjük a jelentkezőket, hogy a pályázatukat a megadott határidőig küldjék el, ügyelve arra, hogy minden szükséges dokumentumot csatoljanak jelentkezésükhöz, mivel a pályázati anyag tekintetében hiánypótlásra nincs lehetőség.

### **Értékelési folyamat**

A jelentkezők közül a szervezők által felkért Értékelő Bizottság előzetes elbírálás során kiválasztja azt a legalább 10 kutatót, akik a konferencián előben is előadhatják prezentációjukat. A helyszínen az előzetesen felkért zsűritagok által történő értékelés alapján legjobbnak bizonyult előadók egy több napos nemzetközi tanulmányúton vehetnek részt, amely lehetőséget biztosít a nemzetközi tapasztalatok megszerzésére, látókörük bővítésére és kapcsolatépítésre.

### **Az I. KDP Konferencia célja**

Az I. KDP Konferencia célja, hogy a doktoranduszok, felsőoktatási intézmények és vállalati partnerek, valamint állami képviselők megosszák egymással tapasztalataikat és eredményeiket. Az esemény kiváló lehetőséget biztosít a kutatási projektek gyakorlati hasznosíthatóságának bemutatására, valamint a különböző érintettek közötti párbeszéd elősegítésére. A résztvevők megismerkedhetnek a legfrissebb kutatási eredményekkel, megoszthatják jó gyakorlataikat, és új együttműködési lehetőségeket találhatnak, miközben kutatásuk társadalmi és gazdasági hatásait is bemutatják.

Budapest, 2024. szeptember 16.

## PROGRAMTERV

### 9:00 – 9:15 Megnyitó és köszöntők

Az eseményt a BME rektorhelyettese és a Doktoranduszok Országos Szövetségének elnöke nyitja meg. A megnyitó beszédek rávilágítanak a KDP fontosságára és eredményeire, valamint a jövőbeli célkitűzésekre.

### 9:15 – 9:45 Plenáris előadás és Q&A

Bódis László helyettes államtitkár szakmai előadása a KDP jövőjéről és jelentőségéről. Az előadás során bemutatásra kerülnek a program eddigi sikerei, valamint a további fejlesztési irányok és a KIM célkitűzései.

*9:45 – 10:00 Kávészünet*

### 10:00 – 11:40 KDP ösztöndíjasok előadásai

Nyolc végzett vagy jelenleg is ösztöndíjas hallgató mutatja be 12 perces prezentációban kutatási projektjét. Az előadások során a résztvevők betekintést nyerhetnek a legújabb kutatási eredményekbe és azok gyakorlati alkalmazásaiba.

*11:45 – 12:45 Ebédszünet*

### 12:45 – 13:15 3MT Verseny

A doktoranduszok három perc alatt mutatják be kutatásaikat. A 3MT (Three Minute Thesis) verseny célja, hogy a hallgatók rövid és érthető módon mutassák be kutatási projektjeiket. A verseny során a versenyzők egyetlen statikus diát használhatnak, animációk és átmenetek nélkül, és nincs megengedett rekvizit vagy segédeszköz. A legjobb prezentációk díjazásban (konferencia részvétel és/vagy külföldi tanulmányút támogatása) részesülhetnek. A zsűri értékeli az EKÖP-KDP minősítési szempontjai alapján a projekteket.

#### A zsűri tagjai:

Prof. Dr. Szendrő Péter – a Kooperatív Doktori Kollégium elnöke

Prof. Dr. Benyó Zoltán – az Országos Doktori Tanács elnöke

Dr. Szabó István – a HUN-REN Magyar Kutatási Hálózat vezérigazgató-helyettese

Lencsés Gergő – a Duális Képzési Tanács elnöke

Molnár Dániel – a Doktoranduszok Országos Szövetségének elnöke

### 13:15 – 14:15 Vállalati kerekasztal beszélgetés

Interaktív beszélgetés a KDP-ban részt vevő vállalatok (multinacionális, magyar nagyvállalat, KKV) képviselőivel. A kerekasztal célja, hogy a vállalati partnerek megosszák tapasztalataikat, közösen vitassák meg a jövőbeli lehetőségeket és kihívásokat. A beszélgetés során szó lesz a kutatások vállalati alkalmazhatóságáról, a közös projektek sikerességéről és a további együttműködési lehetőségekről.

*14:15 – 14:30 Kávészünet*

### 14:30 – 15:30 Workshop

**Workshop:** Az ösztöndíjasok, az NKFIH, az EKÖP Tanács, a Kooperatív Doktori Kollégiumi tagok, egyetemi kapcsolattartók, vállalatok képviselői, valamint KDP alumni doktoranduszok

részvételével. Ez a workshop egyrészt lehetőséget biztosít az ösztöndíjasok számára, hogy közvetlenül kommunikáljanak a program koordinátoraival és a korábbi résztvevőkkel, így a workshop során megvitathatják a program erősségeit és fejlesztési lehetőségeit. A workshop további célja, hogy a KDP-ben érintett szereplők közösen dolgozzanak a program további fejlesztésén és a hatékonyabb együttműködés kialakításán. A résztvevők megoszthatják tapasztalataikat, javaslataikat, így közösen kereshetnek megoldásokat a felmerülő kihívásokra.

### **15:30 – 15:45 3MT eredményhirdetés és a konferencia lezárása**

A 3MT verseny győzteseinek kihirdetése és díjak átadása. Ezt követően a konferencia hivatalos lezárása, ahol összefoglalják a nap során elhangzott legfontosabb gondolatokat és eredményeket, valamint megköszönik a résztvevők aktív részvételét.